

辽宁省新闻简讯

辽宁省法轮功学员赵洪娥现在被关押在丹东看守所

辽宁省丹东法轮功学员赵洪娥现在被关押在丹东看守所，其它情况不详，请知情者及时补充。

辽宁省沈阳市法库县何明英一年冤刑将满

辽宁省沈阳市法库县法轮功学员何明英将于二零二五年三月一日结束一年冤刑，从沈阳市第一看守所出监回家。

二月十九日，何明英大女儿突然接到当地司法局安置帮教部门人员打来的电话，说是三月一日何明英出监那天，他们要过来与看守所“交接”还要挟迫何明英签字、拍照合影、到派出所报道等。当时何明英女儿就表示不会配合，也不需要你们去接，家属自己去接。对方说不行，这是上面要求他们必须得去的，是他们的“工作”。

辽宁省葫芦岛兴城李雪峰被非法关押在北京市朝阳区酒仙桥派出所

李雪峰在北京的公司同事来电话说：李雪峰是二月二十五日上午在公司上班的时候，被警察直接绑架带走的（时间可能是二零二五年二月二十四日晚）。

然后李雪峰妻子在二月二十五日上午11点50左右接到朝阳分局酒仙桥派出所民警的电话通知。民警电话是19810250371，这个电话打过去他不接，他挂了然后拨打过来。

辽宁省阜新市法轮功学员耿丽娟被构陷到阜蒙县法院

阜蒙县法院于三月十二日上午9点对法轮功学员耿丽娟非法开庭。

法官：张义 ◇

曾陷囹圄五年 辽宁工程师张慧强再遭司法陷害

【明慧网】（明慧网通讯员报道）辽宁省抚顺市法轮功学员张慧强先生二零二四年十月二十一日晚被警察绑架，二零二五年二月二十三日他被沈阳市大东区检察院非法起诉到大东区法院。目前他被非法关押在大东区看守所。张慧强因坚持真善忍信仰，曾于十二年前被非法判刑五年。

遭骇人酷刑折磨

一九九九年七月中共江泽民团伙疯狂迫害法轮功后，张慧强坚持对真、善、忍法轮大法信仰，被无理取消了提升为车间主任的资格。

二零零二年五月二十三日，张慧强在上班路上被抚顺公安一处便衣警察关永、张斌等人绑架，被劫持到当时的抚顺石化总公司的一间地下室，经受了八十四小时的“人间地狱”式的酷刑折磨，包括：束椅子、“穿林海”、不让睡觉、不让进食水、不让上厕所、老虎凳、上绳、火烧胡须、火烧胸腹部、火烧生殖器、烟头烫十指、电棍电、精神摧残。参与迫害人员包括抚顺公安一处、抚顺石化公司保卫处的二十余人。

遭五年冤狱迫害

二零零二年七月左右，张慧强被东洲法院非法判刑五年。二零零二年十一月他被劫持到沈阳大北监狱第三监狱迫害。在黑窝里，他每天被迫做奴工长达十四小时；二零零四年十一月份，他被转关到沈阳监狱城一监狱二监区。

二零零五年十一月十日，一位法轮功学员因炼功被警察打致肚子穿孔，张慧强等五、六位个同修绝食反迫害，狱方一直封闭消息不让家属接见。二零零七年十二月二十九日，他因被狱警发现MP3（内装有师父讲法以及大法书籍等内容）而被关小号折磨。

张慧强遭绑架、诬判后，被单位非法开除。他的母亲因儿子遭迫

害而病倒，吃不下、睡不着，最后含冤离世。

再次面临司法迫害

二零二四年十月二十一日晚上，张慧强在自家住宅楼下被沈阳沈河国保大队二十多个警察绑架。晚十点三十分，警察闯进张慧强家中，没有向家属出示搜查证，非法抄家，翻的一片狼藉。警察一直翻到午夜零时，没有给家属什么说法，为了凑“证据”，将台历一张一张的扯开凑数，又拿走了一些空U盘（可能为了编造证据凑数）。张慧强的妻子看到警察为了凑所谓数量，把一本真相台历放上面，将四个废弃的台历板放下面，她说：“你们这不是在凑材料吗？”警察威胁说：“你要不配合，把你带走。”警察还将他家贴在墙上将近七、八年已经掉色的“福”字、年画撕下来。警察于零点三十分左右才离开，没有向家人确认扣押物品的数量、种类及内容，也没有当场出具扣押物品清单。

警察把张慧强的妻子带到东洲派出所做笔录。一个叫于冰的警察凶狠地问：“你家的台历哪来的？”张慧强的妻子说：“不知道，不是我拿回家的。”警察说：“不是你拿回来的，那就是张慧强拿回来的。”她没反应过来是怎么回事时，两个警察就一直催促她快点签字，也不让她仔细看笔录的具体内容，警察还威胁她好好配合，不然就轮到她女儿。在警察威逼利诱下，张慧强的妻子被迫签了自己的名字。

张慧强当晚先被绑架到沈河区南塔派出所，十月二十三日晚被非法关押到沈河看守所，十一月二十七日被非法批捕。二零二五年二月二十三日，张慧强被沈阳市大东区检察院非法起诉到沈阳市大东区法院。张慧强目前被非法关押在大东区看守所。◇

辽宁省营口市娄跃君含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省营口市鲅鱼圈区法轮功学员娄跃君、边爱娜夫妇二零一五年八月十日遭辽宁省营口市鲅鱼圈公安局国保大队教导员惠怀旗等人绑架、非法抄家，娄跃君被非法判八年，边爱娜被非法判七年六个月。娄跃君二零二四年七月二十七日含冤离世，终年 50 多岁。

一九九二年法轮大法在神州大地开传，真、善、忍的光辉照亮了九百六十万平方公里的土地，娄跃君与亿万修炼人一样感受到大法的纯正和美好，在修炼中受益很多。修炼法轮大法之后，边爱娜按照真、善、忍做好人，身心获得健康，原来患有心脏病、关节炎、脑神经痛，特别是头一痛起来就象要命一样，修炼法轮大法后，折磨了边爱娜二十年的疾病全好了。

进京上访被非法劳教、判刑

一九九九年七月中共江泽民集团开始了铺天盖地的打压法轮大法。全国上下一时间阴云笼罩，娄跃君怀着对政府的信赖，对国家领导人的信任，到北京为法轮功说句公道话，结果他被绑架迫害。

二零零零年娄跃君就因为进京上访，说一句“法轮大法好”而被营口市鲅鱼圈区公安局国保大队队长王洪魁绑架，在公安局的指使下他遭到了毒打、严刑逼供、电棍电击等酷刑迫害，被鲅鱼圈法院非法劳教、判刑 5 年。在此期间他被酷刑折磨。

娄跃君被绑架到营口市教养院期间，在教养院娄跃君被打的脸上鲜血直流，警察们不但不管，还将手铐、电棍交给劳教的恶犯，让犯人迫害法轮功学员。



娄跃君从教养院出来两个月后，又被非法判刑，受到强行洗脑等等迫害。

娄跃君被酷刑：上“老虎凳”、上“大挂”、用“电棍击”用“胶棒打”“两个大拇指被细绳拴住吊在半空中”等残酷迫害，直至娄跃君昏死，然后用凉水将其浇醒，惨景不堪入目。娄跃君被绑架到看守所被注射不明药物，手脚麻木，很长时间还没恢复正常。

控告恶首江泽民又被绑架判刑

二零一五年五月，全球掀起“起诉江泽民”大潮，娄跃君、边爱娜夫妇依照中国法律“有案必立，有诉必理”的法律条文规定，针对江泽民迫害法轮功的违法行为向最高法院、最高检察院投递起诉江泽民的诉状（诉状被当地拦截）。

二零一五年八月十日，娄跃君、边爱娜夫妇遭辽宁省营口市鲅鱼圈公安局国保大队教导员惠怀旗等人绑架、非法抄家，抢走个人物品多样。当家人质问国保为什么抓人时，他们说因为炼法轮功，国保人员知道自己知法犯法，绝口不提“诉江”之事（他们绑架娄跃君、边爱娜时提及“诉江”的事），家人告诉他们修炼法轮功没有违法，要求他们放人时，他们不放人并拒见家人。

娄跃君被非法关押在鲅鱼圈看

守所，边爱娜被非法关押在营口市看守所，被非法抄家，家中只剩下孤苦伶仃未成家的儿子。

当娄跃君、边爱娜夫妇被绑架后，他们的儿子去国保大队要人的时候指出，信仰是合法的，信仰是没有罪的，是你们国保大队在犯法。可是国保大队队长惠怀旗却说“你可以去告我。”还说娄跃君和边爱娜三个月的拘留后会被非法判刑。

二零一五年十二月二日，鲅鱼圈区法院对娄跃君、边爱娜夫妇非法开庭。当天，法院外警备森严，警车驰行，法庭内只允许两名委托人旁听，被安排最后面，而前排约有二、三十号公检法安排的人旁听。两位律师为他们做了强有力的无罪辩护，并要求立即释放当事人。两名法轮功学员当事人当庭讲述大法真相，多次被阻。庭审结束后，法警拽着边爱娜的手强迫她按手印，被她拒绝。十二月十八日，娄跃君、边爱娜夫妇在鲅鱼圈区法院第二次遭非法庭审。

随后，娄跃君被非法判八年，边爱娜被非法判七年六个月。娄跃君被非法关押在大连市监狱，边爱娜被关押在沈阳监狱城的辽宁省女子监狱。

二零二二年六月初，娄跃君从大连监狱结束冤狱迫害回家，他的妻子边爱娜还被非法关押在沈阳监狱城第十监区，因不转化，监狱非法剥夺其给家人打电话的权利。边爱娜于二零二三年二月九日结束七年零六个月的冤狱迫害。

娄跃君出狱回到家后，身体出现严重的病情，于二零二四年七月二十七日含冤离世。◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

